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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кСавино)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных KaHmIoB (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкzlп{и четыре года.
Система автоматизированнzuI информационно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кСавино> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднiвначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Пол1^lенные данные и резУлЬтаТы
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Савино> ОАО (ФСК ЕЭС>.

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводитЬ беЗ

дополнительной поверки ик, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с зtlменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операциш
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичнои
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2. Внешний осмотр 7.| Да !а
3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.3 Ща Ща

5. Проверка УСПД
,7.4

Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да !а

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща .Ща

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 .Ща Да

1 2. Оформление результатов поверки 8 !а !а
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
Пр" проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методика},Iи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.0t2, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньrх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персончrлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обучение по проведению измерений в соответствии с укzванным документом. Измерение
проводят не менее двух специ€UIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше l000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

З.З Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом,

Ns пiп наименование
Номер пункта
Н.Щ по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапiвон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешнос ти *1,5 Yо
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикЕt]\4и системы
7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр Jф 27008-04) 7.10

П рuJй е ч ан u е -,ЩопускаеmсяпрuJчtененuе dpyzttx ocшon+blx uвсполlоzаmельных среdсmв
поверкu с м4еmролоzuческuмu харакmерuсmuксlJчltJ, обеспечuваюtцttлlu mребуемьtе mочносmu
uзмеренuй.
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Измерение проводят не менее дв)rх специrlлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже IV.

3,4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным
трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим

документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениJI

счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укЕванным докр{ентом. Измерение провоДяТ не

менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы наустановках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниЖе IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ \2,2.007.0, ГОСТ |2.2.007.3, "Правилами техники безопасносТи ПРИ

эксплуатации электроустановок потребителей", "правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (пРаВИЛ

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПоТрм-016 (рд 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям гост |2.2.003, гост |2.2,007.з,

гост |2,2,007.7,

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

условия поверки диис Куэ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,

нормированным в технической документации, но не вьrходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 !ля проведения поверки представляют следующую докуNrентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тпла АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньгх компонентов, входящих в Ик, и

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнzlлы АииС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервчIл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед flроведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:

-tIроводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонzrла энергообъектов к местам установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэНергии, УСПД; по рiвмеЩениЮ эт€UIонов, отключению в необходимьIх случаJIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки вьцерживЕlют в условиях и в течение времени, установленньтх в

нормативньтх докуI!{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зzLземления к контуру з:tземления должно
производИться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДВНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наJIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рЕlзмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокпадки проводньж линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют, соответствие типов и заводских номеров фактически
использованных измерительньD( компонентов типЕlм и заводским номерам, укЕванным в

формуляре АИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючени;I

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕIличие свидетельств о поверке и срок их действия длJI всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельсТВ о

поверке измерительньtх компонентов или свидетельств, срок действия KoTopblx близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньтх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют н.lличие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схеМаМ,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность череДоВания фаЗ С

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чеРедоВаНиЯ фаз

действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоЩьЮ

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к ЛЮбОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетtIик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен ОТЧеТ,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарноЙ дате (чиСлО,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правипьность функционирования УСПД в соответсТВии С еГО

эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового программного обеспеченИЯ.

Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сООбщенИй Об

ошибках.
7.4.З Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформашии

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка I_{ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение програмМУ сбОРа

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимаюТ
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружz}ют

операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полгIено

сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.б.l Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждаЮЩИХ

правильность подключения первичньж и вторичных обмоток Тн, При отсутствии таких

документов или нарушении (отсlтствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо УбедитьСЯ,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке сосТаВляеТ не

более +|0УоотUц9у.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopmI должна находиться в ДиаПаЗОНе

(0,25- 1 ,0)'SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответстВии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТН не прОВОdumЬ,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного ооеспечения
Идентификационные данные

(поизнаки) Значение

Идентификационное
наименование По

СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС
(Метроскоп)

Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1.0

L{ифровой идентификатор ПО в45А806с89вз 1 900Евсз 8F9
62Ес678 1 3

DEB0504 1 Е4OF7ЕА8АА50568
зD781295F

Щругие идентификационные
данные

DataServer DataServer_USPD
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uзJйерumеЛьныЙ KaHalt в mеченuе uсmекаюtцеZо uнmерва"ла л4ежdу поверка.л,lu сuсmемы.

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньlлuul, еслu паспорm-проmокол поdmверЖdаеm

вьtполненuе указанноео вьlutе условuя dля ТН.

2,Щопускаеmся моulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJv,

uзJйерumе льньlх mранс ф ормаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичньж цепей измерительньш трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докуNrентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньж обмоток Тт. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичньж обмоток ТТ.

7,7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепеЙ ТТ, которая должна находитьсЯ

в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками

I; 2; 2,5; 3; 5 и l0 в.д нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,,5; |,'75; З,'75 и

3,75 В.А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений,

Прuмечанuя;
1 ,Щопускаеmся uзмеРенuе л4оu4Носmu на2рузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслl,t

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прч сосmавленuч паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlце1о uнmервсtла ллежdу поверкал4u сuсmемьt Резульmаmьl проверкu

счumаюm положumельньlл,lll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанноzо
выutе условuя dля ТТ.

2.Щопускаеmся л4оulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmнылп пуmем, есл1l u?весmнЫ

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmкаJ||

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJUI каждой фазы по

утвержденному документу "методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение

напряжения не должно превышать 0,25 ой от номинаJIьного значения на вторичной обмотке

тн.
Прu14ечанuя:
l ,щопускаеmся uзмеренuе паdенtм напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, есл1,! mакuе uзмеренuя провоdtutuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюtцеZо uнmервала Meucdy поверка]чlu cucmeшbt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельнымll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указ анн о 2 о в ьuilе mр е б о ванuя.
2 Допускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслч uзвесmны парсtJчlеmры провоdной лuнuu связu u cuJla элекmрuческо)о

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7,g.| Включить радиочасы "миР рч-01", принимающие сигнЕIлы спутниковой

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

покЕваниями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуgпд At1.*1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 СrryСтя 24 ч распечаТать журнttл событий всех компонентов системы, имеющих

встроеннЫе программные часЫ (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,

соответствующие синхронизации часов Усп.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд, Дt2."1 (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов успд,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Дд1: At2 - At1
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Считать, чго щювqrка проtrrла успешво, есJlи ход tиco! комtrонеятов АИИС КУЭ ше

пр€вышаsт +5 с/суг .

7.10 Пров€ркr отýтствил ошпбок пнформдцпоппого обмеfi!
Опсрачия проверки отс}тствпrl ошибок информаrrионного обмеяа предусмативает

эксперимсtттаJъЕое подтверждеЕие идевти.iности tшсловой измерЕтельItой иЕформацйи в
счетчикaц электричсской эцергии (цсходная информалия), и ламlIтЕ цевтаJIьвого сервера,

В момевт прверюr все техllические средства, входящие в пров€ряемый ИК, долкrы
быть включешы.

7.10.1 На сервере сестсмы распсчатыв.lют зЕачевия аrгивЕой и р€аюивtiоfi
элекгрltческоfi эвергии, зарегистрированныс с 30-тп мищ,rвым иЕтсрмлом за пошlые
прсдшествуоцпе дЕю проверlfi суп<и по вссм ИК. Прверяют цаJrичие ддlяьц,
соответствуюцЕх каждому 30-Tfi миtупrому I{HTePBaIry врмеви, Пропуск дltпtlьв яе
допускается за пск,пючеЕпем сJryчаев, когда этот проrryск бьL,1 обусловлеrr отключевием ИК
кли устранеrrвъпд отказом кalкого-J,пбо компонеЕтat системы.

7.10.2 Расвечатъддют журва.r собьггий счет.IЕка и УСП,Щ и отмсчают момевты
яарушения сsrзх между измерятельЕыми компонентzlми системы. Проверяют сохрatяllостъ
измерйт9льной ппформацЕи в памгги УСП! и сервере системы Еа тех EITTepBaJIax временй, в

течение которого была парушева свrзь.
7.10,3 Расцсsат!,вают Еа серsере профпль вагррки за полlые суп(и,

предцеств},rочше дню поверки. Используя переЕосяой комrrь!отср, сtштьвают qерсз

оптопор профи,ъ Еагр}зки за те же суп(и, хранящЙся в пalмяти счетчика, Различяе
зrrачепиfi акшrной ФеакгивЕой) мощности, храяящейся в пilмяти счетчqка (с rlсrом
коэффициентов травсформшrш язмерrrтельнъц трапсформаторв) и базе даЕпътх

цевтalльllого сервсра яе до,,D(во превышать дв}т е,щцпц младшего разряда упсЕЕого
значенllr.

7.10.4 Рекомеliдусrся вмссте с проверкой по п.7.10.З сJIпчать показанхя счетчика trо

акшаной и реакгпввой элекФrче€кой эвергии стрrо в коrце поrryчаса (часа) п cpлtl8Baтb с

даЕнымп, зар€гястгроваllЕымп в сервер€ системы дш того же момеЕта врсмени. Дц этого
визуаJIьно и]IЕ с помощью переllоспого компьютера через опmпорг сtmтымют показlllиJl
счетчика по акгвЕой Е реакгшвой элсrсгрической энергии и ср,вЕItвают эти даiпые (с

учетом коэффвrшеятов траясформации измерительвьtх трансформаюров), с пок&}!шиями
зарегистрЕрвавяыми в сервере системы. Расхождение Ее до]DrGtо превышать дDе сдивицы
младшего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8,1 На осцоваrrиц поло}кmельвьв результатов по rryHKTaM раздела 7 выписывatют
свидетельство о поверке АИИС КУЭ в с(ютветствяп с IIР 50.2.006. В прилохении к
свидетельству }тазывают перчень ИК,

8.2Прr отицатgъЕьD( результатах поверки, АИИС КУЭ прЕзвается негодвой к
дальtlеЙшеЙ эксп,туатацяи и па вее выдают иf,вещение о непрЕгодЕосfi в соотмтствии с
ПР 50.2.006 с указап!ем прпчпп.

ФБУ "Ростест-москва"
Начальцик цсЕтра М 500 Р, В. Коровкпн


